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                                                                    προς: 1. Υπουργό και Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας 

2. Διοικητές 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας και Γ. Ν. Λευκάδας 

κοιν.: 1. ΟΕΝΓΕ, ΠΟΕΔΗΝ 
 

Θέμα: «Να λειτουργήσει άμεσα το εργαστήριο παθολογικής ανατομικής  του νοσοκομείου 
Λευκάδας». 

 

Στις 18 Μάρτη 2021 προσλήφθηκε στο νοσοκομείο Λευκάδας επικουρικός ιατρός ειδικότητας 

παθολογικής ανατομικής με σκοπό να οργανώσει και να  λειτουργήσει το αντίστοιχο  εργαστήριο  του 

νοσοκομείου. Αυτό  θα αναβάθμιζε τις παρεχόμενες υπηρεσίες του νοσοκομείου μας  και θα  σταματούσε την 

αποστολή  των  παθολογοανατομικών  παρασκευασμάτων ασθενών   στο εργαστήριο παθολογικής ανατομικής 

της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ, έναντι φυσικά πληρωμής από το νοσοκομείο. 

 Ένα μήνα μετά περίπου, στάλθηκε στο εργαστήριο παθολογικής ανατομικής του νοσοκομείου Άρτας για 

εκπαίδευση στο συγκεκριμένο αντικείμενο, εργαζόμενη του νοσοκομείου μας, ειδικότητας τεχνολόγου  ιατρικών 

εργαστηρίων.   

Παρόλα αυτά έχουν περάσει δέκα μήνες από την πρόσληψη του ιατρού και το εργαστήριο 

παραμένει κλειστό.  Η δε γιατρός μετακινείται  με σχετική απόφαση  για δύο ημέρες την εβδομάδα στο νοσοκομείο 

Άρτας  για να καλύπτει τις ανάγκες του εκεί εργαστηρίου λόγω έλλειψης ιατρικού προσωπικού. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του νοσοκομείου Λευκάδας,  σε συνεδρίαση του  στις 21/12/2021 αποφάσισε 

(μειοψήφησαν οι εκπρόσωποι των εργαζομένων) να συνεχιστεί  η αποστολή για εξέταση των  

παρασκευασμάτων ασθενών του Γ.Ν. Λευκάδας,  στο εργαστήριο παθολογικής ανατομικής της Ιατρικής 

Σχολής του ΕΚΠΑ, έναντι προϋπολογισθείσας δαπάνης 14.000 ευρώ το χρόνο  συν τα έξοδα μεταφοράς 

τους  με courier στην Αθήνα. 

Θεωρούμε απαράδεκτη την απόφαση αυτή του Δ.Σ. από την στιγμή  που στο νοσοκομείο μας 

εργάζεται  ιατρός της συγκεκριμένης ειδικότητας   και εξειδικευμένο προσωπικό που θα μπορούσε να 

λειτουργήσει το συγκεκριμένο εργαστήριο. 

ΖΗΤΑΜΕ: 

Να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να  λειτουργήσει άμεσα το εργαστήριο 

παθολογικής ανατομικής του νοσοκομείου Λευκάδας. 

 


